
Celotnega pregleda, kako so v letu 1980 poslovale delovne
organizacije v občini Center, zaenkrat še ni. \z poročila
Službe družbenega knjigovodstva pa je že razvidno, da so
lansko poslovno leto z izgubo zaključile štiri temeljne organi-
zacije združenega dela. Tozdi Elektro Ljubljana-mesto, Elek-
tro Ljubljana-okolica, PAN in Magistratov tozd Turizem so
skupno imeli 3.369.104 dinarje izgube. To pa je le za okoli

H.sjretjino izgub, ki jih je združeno delo Centra »ustvarilo« v letu
1979.

V štirih tozdih, ki so poslovali z izgubo, je bilo poprečno
zaposlenih okoli 800 delavcev. Od skupno izkazanega mi-
nusa je ostalo nepokritih 947.486 dinarjev, ki so jih »pride-
lali« v tozdu Turizem Gostinskega podjetja Magistrat, kjer je
zaposlenih 26 delavcev.

V primerjavi z letom 1979 je mnogo ugodnejše tudi ra-
zmerje nepokritih izgub. Leta 1979 je ostalo od 9 milijonov in
569 tisoč dinarjev izgub (ustvarile so jih 3 DO) nepokritih kar
98,8 odstotka izgub, medtem ko znaša odstotek tanskih ne-
pokritih izgub le 9,9 odstotka.
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Rdeče številke v štirih
tozdih

Temeljne organizacije elektrogospodarstva in premogov-
ništva so se zato dogovorile, da nadomestijo izgubo iz lastnih
rezervnih sredstev. S solidarnostnim vzdrževanjem so tako
pokrili izgubo še pred oddajo zaključnih računov. (Etektro
Ljubljana-mesto je imelo 93.693 din izgub, tozd Okolica pa
98.858 din).

Tozd PAN, ki deluje v okviru Tovarne tirnih vozil Boris
Kidrič \z Maribora, je imel lani 1.865.788 din izgube. V tozdu,
kjer je zaposlenih 23 delavcev, so izkazovali izgubo skozi vse
1980. leto. Zaradi tega (in drugih motenj v samoupravljanju)
je občinska skupščina v tozdu PAN, 23. septembra lani, že
uvedla ukrepe družbenega varstva. Program ukrepov za od-
pravo izgub, ki ga je pripravil tamkajšnji začasni poslovodni
organ, je izvršni svet ocenil kot dober in vzomo pripravljen.
Zato je tudi občinski odbor Sklada skupnih rezerv dodelil
tozdu PAN 3.676.234 dinarjev sanacijskega kredita, ki ga
mora vrniti v petih letih. Obenem že tečejo v tozdu PAN
priprave o izločitvi iz DO TVT Boris Kidrič in vključitvi v
Ijubljansko Metalko.

Nepokritih ostaja torej v občini Center le dobrih 947 tisoč
din izgube tozda Turizem DO Magistrat. Slednji je zaključil
poslovno leto z milijon in 310 tisočaki izgube. Iz lastnih
rezervnih sredstev je lahko tozd pokril le za dobrih 363 tisoč
din minusa. Kot vzrok izgub navajajo zmanjšan obseg poslo-
vanja, povečanje materialnih stroškov - pa tudi izplačila
osebnih dohodkov, ki se niso manjšali v skfadu z manjšim
dohodkom.

Doslej občtipki komite za gospodarstvo od tozda Turizem
še ni prejel sanacijskega načrta za odpravo izgub. 26. ja-
nuarja pa so se delavci v Magistratu na referendumu odločili
za priključitev k Ijubljanskemu Kompasu. Todz Turizem bo
torej moral v okviru nove delovne organizacije dostaviti sana-
cijski načrt najkasneje do letošnjega junija.

Kljub temu pa se je izvršni svet občine Center odločil, da
bodo poslovanje v DO Magistrat in tozdih, ki imajo izgubo,
podrobneje pregledali. Pred referendumom o združitvi s
Kompasom so namreč v Magistratu zagotavljali, da poslov-
nega leta ne bodo nikjer zaključili z izgubo. Opravičen je
torej sum, da je šlo za določena zavajanja delavcev Magi-
strata in Kompasa, ko so se na referendumu odločali o
združitvi. Po drugi strani pa je slišati tudi glasove, da se
želijo, sedaj ko je referendum že speljan, nekatere enote IX>
Magistrat (navajajo Rotovž) odcepiti od delovne organizacije.


